
Toszkán költészet

Hogyan varázsoljon romantikus hangulatot otthonába? Rózsákkal és 
költészettel. A House of Happiness (Boldogság háza) ezt a romantikus 
hangulatot kölcsönzi Önnek a függöny szöveten a rózsa és a 
csipkebogyó gyönyörű halvány pasztell színei és a kézzel írt versek által. 
S ha olyan áttetsző fényáteresztő függönnyel kombinálja, melyet kézzel 
írt verssorok díszítenek, létrejön a csoda. Számos függöny szövet közül 
választhatunk, melyeket kifinomult díszítő minták illetve szőtt virágok 
gazdagítanak jónéhány színben.
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Természetes módon fekete és fehér

A skandináv hangulatú belső terekben a fekete gyakorta az egyetlen kiegészítő szín. A fehér függönyök alternatívájaként olyan egyszerű mintázatú 
függöny szöveteket fejlesztettünk ki, amelyek nagyon jól alkalmazhatóak ebben a megjelenésben is. Ilyenek például azok a függöny szövetek, 
melyeket vicces kézi rajzok mintáznak, vagy egy vitorlás képe, vagy éppen egy egyszerű virág, amelyen csak a kontúrok vannak beszínezve némi 
vizes hatással.

Városi erdő

Ahol a természet nyugalma köszön vissza a függöny szöveten. A 
természetes Urban Forest (Városi erdő) kollekció szövetein a 
természetből kölcsönzött egyszerű stílusú dizájnelemek és 
szabálytalan motívumok láthatóak. A színek halványak és olyan 
színpárosítások kerültek össze, mint amilyen a szürkéskék a 
tengerzölddel kombinálva vagy a törtfehér az enyhén kékesszürkével 
párosítva. A sötétítők lágy és rugalmas szatén anyagok, rajtuk hímzett 
vagy nyomtatott mintázattal. A fakéreg különös szerkezetének hatását 
csempéztük az anyagokba, s így egységes ráncolt hatás keletkezett. A 
belső térben szépen kominálható az ipari látvány ott, ahol ezek a 
szövetek lágyítják a hangulatot ezzel a természetes megjelenéssel.

Kanadai ősz

Ha minél tovább szeretné érezni a kellemes vénasszonyok nyarával járó 
érzést, a Canadian Autumn (Kanadai ősz) nevű kollekció segít Önnek 
ebben. A késő nyár színei, mint a mély narancs vagy az őszi falevelek 
színeire jellemző sárga, a nyár elmúltát követően is sokáig meleg érzést 
hoznak otthonába. Ezt a meleg érzést erősítik a levél mintázatú 
sötétítőfüggönyök és a 3D hatású, valamint többszínű vastag csíkos 
dekorációs szövetek. A Secc címkével ellátott, egyszínű szöveteink 
közül az összes meleg szín tökéletesen illik egymáshoz.


